
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( DARING ) 

 Satuan Pendidikan   :  UPT SPF SMP Negeri 26 Makassar 

 Mapel          : Informatika 

 Kelas / Semester      :  VII / Semester 1 

 Tema          : Perkembangan Teknologi Informasi dan Komunikasi 

 Sub Tema           : Sejarah Komputer 

 Pembelajaran ke     :  Pertemuan ke 2 

Alokasi waktu           :  10 menit 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

Peserta didik mampu memahami Sejarah Perkembangan Komputer dengan menggunakan metode 

pembelajaran e-learning 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 Pendahuluan 

1. Guru  menyapa kepada peserta ddidik melalui aplikasi Zoom, memberi salam, berdoa serta 

menayakan kehadiran peserta didik ( 1 Menit ) 

 2.   Guru memberikan memotivasi peserta didik untuk selalu giat belajar, menjalankan hidup sehat,        

dan melakukan kegiatan pembiasaan yang baik. ( 1 Menit ) 

3.    Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai ( 1 Menit ) 

Kegiatan Inti  

1. Guru menjelaskan sejarah Komputer Generasi I hingga Genereasi ke IV ( 4 Menit ) 

2. Guru memberikan kesempatan tanya jawab untuk 2 orang peserta didik ( 2 Menit ) 

  Penutup  

1. Guru memberikan kesimpulan, merefleksi dan memotivasi peserta didik untuk semangat belajar di     

rumah dan diakhiri dengan berdoa  ( 1 Menit ) 

2. Guru memberikan tugas untuk pertemuan selanjutnya melalui ruang Guru atau grup whatsApp 

 C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Keaktifan siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran daring 

2. Kedisiplinan dalam mengerjakan tugas daring 

3. Skor penilaian melalui tugas yang diberikkan melalui whatsaap, dan ruang guru 

 

 

 

   Mengetahui 
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